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СОДЕРЖАНИЕ И СТРУКТУРА

КОНТРОЛЬНЫХ ИЗМЕРИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ 5-6 классы

 Тематические контрольные работы, содержат 10 заданий. Каждая работа состоит из трех частей: А, В, С.

   Часть А направлена на проверку достижения уровня обязательной подготовки. Она содержит 5 заданий с выбором одного верного ответа из четырех предложенных. С помощью этих заданий проверяется знание и понимание важных элементов содержания (понятий, их свойств и др.), владение основными алгоритмами.

   Часть В содержит 3 задания, при помощи которых проверяется умение применять знания к решению математических задач, не сводящихся к прямому применению алгоритма, приёмов решения задач, а также применить знания в простейших практических ситуациях.

    При выполнении заданий части А и В учащиеся также должны продемонстрировать определенную системность знаний и широту представлений, умение переходить с одного математического языка на другой, узнавать стандартные задачи в разнообразных формулировках.

    Часть С направлена на дифференцированную проверку повышенного уровня владения материалом. Она содержит 2 задания высокого уровня сложности, требующих развёрнутого ответа (с полной записью решения). При выполнении этих заданий учащиеся должны продемонстрировать умение математически грамотно записать решение, приводя при этом необходимые обоснования и пояснения.

СИСТЕМА ОЦЕНИВАНИЯ

   Специфика математики как школьного предмета состоит в том, что её изучение в значительной степени строится на системе опорных знаний, без овладения которыми невозможно дальнейшее продвижение по курсу. Для обучения на средней и старшей ступенях образования огромную роль играет успешное освоение программы учебного предмета «Математика» в 5 и 6 классах. Введение в штатный режим новый формы ГИА выпускников основной школы и ЕГЭ в старшей школе ставит перед учителем математики не только задачу научить математике, но и, что не менее важно, подготовить к итоговой аттестации в тестовой форме.

   Для оценивания результатов выполнения работ учащимися наряду с традиционной отметкой «2», «3», «4» и «5» применяется и ещё один количественный показатель – общий балл, который формируется путём подсчета общего количества баллов, полученных учащимися за выполнение каждой части работы. Каждое задание части А оценивается в 1 балл, В – 2 балла, С – 3 балла. Таким образом, за работу обучающийся может набрать максимальное количество баллов – 17. С помощью общего балла, расширяющего традиционную шкалу оценивания, во- первых, проводится более тонкая дифференциация математической подготовки, во-вторых, отметка несёт больше информации, Общий балл нагляден, легко интерпретирует учителем, учеником, родителями. Итак, шкала перевода набранных баллов в отметку:

    0-4 балла – «2»;

    5-8 баллов – «3»;

    9-12 баллов – «4»;

   13-17 баллов – «5».

   На выполнение контрольной работы отводится 45 минут. С учетом конкретных условий учитель может вносить в тексты контрольных работ свои коррективы.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

  Работа состоит из трех частей. На выполнение всей работы отводится 45 минут.

В части А – 5 заданий, в части В – 3, в части С – 2.

1. К заданиям части А приводится варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один). Надо обвести кружком букву, соответствующую верному ответу. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную букву и обведите новую.
2. К заданиям части В полученный ответ надо вписать в отдельном для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый.
3. Задания части С выполняются на отдельных листочках или бланках с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать, необходимо лишь указать его номер.
  Все необходимые вычисления, преобразования и прочее выполняйте в черновике. Если задание содержит рисунок, то на нем можно проводить нужные линии, отмечать точки.

  Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны в работе. С целью экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у вас останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям.

 СПЕЦИФИКА КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ
Обозначение типов заданий:

В – задания с выбором ответа;

К – задания с кратким ответом;

Р – задания с развёрнутым ответом;

Уровни сложности задания:

Б- базовый;

П – повышенный;

В – высокий.

М – 5


Вводное тестирование

1 вариант

Часть А

1. Какое действие выполняется третьим 570 + 300 ∙ 60 : 2 – 8?

А. сложение

Б. вычитание

В. умножение
Г. деление

2. Сколько сотен тысяч в числе, полученном при сложении чисел 777777 и 333333?

А. 1101


Б. 111


В. 11111

Г. 1

3. На сколько 3072 больше 512?

А. 6


Б. 2560


В. 2580

Г. 3584

4. Найдите значение выражения 19328 : 32.

А. 64


Б. 613


В. 606

Г. 604

5. Решите уравнение: х : 53 = 609.

А. 3127


Б. 306327


В. 32277

Г. 31277

Часть В

6. На сколько отличается 30000 + 8000 + 600 + 40 + 5 от числа

20000 + 7000 + 500 + 30 + 4?

Ответ: ________________

7. Решите уравнение:  
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Ответ: ________________

8. Из четырех одинаковых квадратов сложили один большой квадрат. Найти площадь большого квадрата, если периметр малого квадрата 32 см.

Ответ: ________________

Часть С

9. Вычислите:
7508 ∙ 207 – 23868 : 78 + 863879.

10. За 8 часов улитка проползла 296 см. Какой путь она преодолеет за следующие 5 часов, если будет двигаться с той же скоростью?

М – 5


Вводное тестирование

2 вариант
Часть А

1. Какое действие выполняется вторым 3600 – 420 : 21 ∙ 70 + 5?

А. сложение

Б. вычитание

В. умножение
Г. деление

2. Сколько сотен тысяч в числе, полученном при сложении чисел 666666 и 444444?

А. 1101


Б. 111


В. 11111

Г. 1

3. На сколько 4428 больше 492?

А. 3936


Б. 4920


В. 4036

Г. 9

4. Найдите значение выражения 12852 : 42.

А. 36


Б. 351


В. 306

Г. 301

5. Решите уравнение: х : 43 = 507.

А. 2181


Б. 21801


В. 2451

Г. 210081

Часть В

6. На сколько отличается 40000 + 6000 + 900 + 20 + 3 от числа

30000 + 4000 + 800 + 10 + 2?

Ответ: ________________

7.  Решите уравнение:  
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Ответ: ________________

8. Из четырех одинаковых квадратов сложили один большой квадрат. Найти площадь большого квадрата, если периметр малого квадрата 40 см.

Ответ: ________________

Часть С

9. Вычислите:
55470 : 86 + 9054 ∙ 502 – 19999.

10. Туристы в первый день ехали на велосипедах 6 ч со скоростью 12 км/ч. С какой скоростью они преодолеют такой же путь за 8 ч во второй день?

М – 6 


Входная  работа

I вариант

Часть А

1. Найдите значение выражения: 61,7 – 4, 21.

А. 57,59


Б. 67,49


В. 57,49

Г. 67,59

2.  Вычислите: 40,5 + 1,26.

А. 5,31


Б. 5,21


В. 41,76

Г. 40,76

3. Найдите частное: 7,9086 : 1,47.

А. 53,8


Б. 5,38


В. 5,038 

Г. 5,371

4. Длина дистанции 48 км. Бегун пробежал 
[image: image3.wmf]4
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 дистанции. Какое расстояние уже пробежал бегун?

А. 64



Б. 36 



В. 48 


Г. 16

5. Найдите значение выражения: 5,02 ∙ 3,8 + 5,02 ∙ 6,2.

А. 50,2


Б. 0,502


В. 5,02

Г. 502

Часть В

6. Упростите выражение 12,34х – 8,46х + 2,62 и найдите его значение при

х = 0,07.

Ответ: ______________

7. Решите уравнение: 0,01х – 3,01 = 4,2.

Ответ: ______________

8. За две недели тротуарной плиткой была выложена площадь в 10,6  м2. За первую неделю тротуарной плиткой было выложено 47 % всей площади тротуара, Какова площадь тротуара, выложенная за первую неделю?

Ответ: ______________

Часть С

9. Вычислите: 8 – 0,026 : 0,4 + 0,16 ∙ 4,5.

10.  Решите задачу с помощью уравнения.

Два поля занимают площадь 79,9 га. Площадь первого поля в 2,4 раза больше площади второго. Какова площадь каждого поля?

М – 6 


Входная работа 

II вариант

Часть А

1. Найдите значение выражения: 21,8 – 5,23.

А. 16,57


Б. 16,67

В. 26,57

Г. 15,57

2. Вычислите: 30,7 + 2,27.

А. 5,24


Б. 32,97

В. 5,34

Г. 52,14

3. Найдите частное: 5,3592 : 3,48.

А. 154


Б. 1,054 

В. 1,54

Г. 15,4

4. В авторалли участвовало 28 автомобилей. К финишу пришли 
[image: image4.wmf]7
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 всех участвовавших автомобилей. Сколько автомобилей прошло всю дистанцию?

А. 4



Б. 98


В. 8


Г. 10

5. Найдите значение выражения: 6,02 ∙ 5,6 + 6,02 ∙ 94,4.

А. 0,602


Б. 6,02

В.602


Г. 60,2

Часть В

6. Упростите выражение 11,28х – 9,39х + 3,48 и найдите его значение при

х = 0,05.

Ответ: ______________

7. Решите уравнение: 5,2 + 0,01х = 7,02.

Ответ: ______________

8. За две недели уборки урожая в саду было собрано 24, 6 т яблок. В первую неделю собрали 17 % всех яблок. Сколько тонн яблок было собрано в саду за первую неделю?

Ответ: ______________

Часть С

9. Вычислите: 6 – 0,037 : 0,5 + 0,28 ∙ 6,5.

10.  Решите задачу с помощью уравнения.

За выполненную работу заплатили 215, 16 р. Мастер получил в 2,3 раза больше, чем ученик. Сколько денег получил каждый из них?

Спецификация контрольных работ

 «Вводное тестирование», 5 класс

	№

задания
	Тип

задания
	Уровень сложности задания
	Коды контроли-руемых элементов
	Коды  контролируемых видов деятельности (умений)
	Max балл

за выпол

нение задания


	Примерное время выполнения задания (мин.)

	1. 
	А
	Б
	1.3
	
	1
	0,5

	2. 
	А
	Б
	1.2
	
	1
	2

	3. 
	А
	Б
	1.3
	
	1
	1

	4. 
	А
	Б
	1.3
	
	1
	2,5

	5. 
	А
	Б
	1.3
	
	1
	2

	6. 
	В
	П
	1.2, 1.3
	
	2
	2

	7. 
	В
	П
	1.3
	
	2
	4

	8. 
	В
	П
	1.3 + геом
	
	2
	4

	9. 
	С
	В
	1.3
	
	3
	10

	10. 
	С
	В
	1.3
	
	3
	10


«Входная  работа», 6 класс

	№

задания
	Тип

задания
	Уровень сложности задания
	Коды контроли-руемых элементов
	Коды  контролируемых видов деятельности (умений)
	Max балл

за выполнение задания


	Примерное время выполнения задания (мин.)

	1. 
	А
	Б
	1.14
	
	1
	1

	2. 
	А
	Б
	1.14
	
	1
	1

	3. 
	А
	Б
	1.14
	
	1
	2,5

	4. 
	А
	Б
	1.11, 1.23.1
	
	1
	1

	5. 
	А
	Б
	1.14
	
	1
	2,5

	6. 
	В
	П
	1.14, 2.2
	
	2
	3

	7. 
	В
	П
	1.14
	
	2
	2

	8. 
	В
	П
	1.14, 1.23.2
	
	2
	3

	9. 
	С
	В
	1.14
	
	3
	10

	10. 
	С
	В
	1.14
	
	3
	10


Спецификация заданий теста

	№ задания
	Проверяемое содержание

	А 1
	Простые и составные числа. Разложение натурального числа на простые множители.

	А 2
	Представление десятичной дроби в виде обыкновенной и обыкновенной дроби в виде десятичной.

	А 3
	Арифметические действия с обыкновенными дробями.

	А 4
	Уравнение с одной переменной. Корень уравнения.

	А 5
	Арифметические действия с рациональными числами.

	А 6
	Арифметические действия с рациональными числами.

	А 7
	Округление чисел.

	А 8
	Пропорция. 

	А 9
	Сравнение рациональных чисел.

	А 10
	Арифметические действия с обыкновенными дробями.

	В 1
	Преобразование выражений.

	В 2
	Координаты на плоскости. Прямоугольник.


Ключ к тесту

	№ задания
	А 

1
	А 

2
	А 

3
	А

 4
	А 

5
	А 

6
	А 

7
	А 

8
	А 

9
	А 10
	В 1
	В 2

	Вариант 1
	в
	б
	в
	а
	г
	г
	в
	г
	б
	в
	19,1
	D (-5;-2),

 К (-1;-1)

	Вариант 2
	а
	б
	а
	б
	а
	б
	а
	в
	в
	б
	-6,3
	D (-1;-3),

К (2;-1)

	Вариант 3
	б
	г
	в
	в
	в
	б
	а
	а
	б
	б
	-4,2
	Р (-3;-2),

 К (0,5;3)

	Вариант 4
	в
	а
	б
	в
	г
	а
	в
	б
	г
	а
	17
	М (-2;-1), А(2,5;1)


ВХОДНАЯ  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 7кл Вариант 1

Часть А

А1. 
Разложение числа 84 на простые множители имеет вид:

а)
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г) 
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А2. 
Представьте число 
[image: image9.wmf]8
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 в виде десятичной дроби.

а) 2,7;  

б) 2,875;

в) 2,78

г) 0,875.
А3. 
Чему равна сумма чисел 
[image: image10.wmf]20
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? (ответ дайте в виде несократимой дроби) 

а)
[image: image11.wmf]300
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б)
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в)
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г) 
[image: image15.wmf]60
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А4. 
Решите уравнение: 3,8х - 5,6 = 6,6х - 8,4.

а) 1;  

б) -1;


в) 5;


г) -5. 
А5. 
Вычислите: 19 – (- 37).

а)18;  

б) -18;

в) -56;

г) 56.
А6. 
Найдите произведение: 0,8 и -0,3.

         а) 0,24;  

б) 2,4;

в) -2,4;

г) -0,24.

А7. 
Округлите до десятых   0,2498:

а) 0,3;  

б) 0,25;

в) 0,2;

г) 0,24.
А8. 
Найдите неизвестный член пропорции  0,75 : 1,5 = 5 : х.

а) 1;  

б) 0,1;

в) 2,5;

г) 10.
А9. 
Расположите числа в порядке возрастания:  0;   0,1399;   
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а) 
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0,141; 
0,1399;
0.

б) 
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0;
0,1399;
0,141.


в) 0,141;
0,1399;
0;

[image: image19.wmf]7
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г) 0,1399;
0,141;

0;
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А10. Найдите разность чисел   
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  и  
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         а) 
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б) 
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г) 
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Часть В

В1. Найдите значение выражения:       -8ху + 4у – 4х – 3у + 2х + 8ху      
 при х = -4,4,  у = 10,3.

В2. А, В, С, D – вершины прямоугольника. 


а) постройте точки А(-5; 0);  В(3; 0);  С(3; -2).


б) постройте точку D и найдите ее координаты;


в) постройте К – точку пересечения отрезков АС и ВD и найдите ее    координаты. 
ВХОДНАЯ  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 7кл  Вариант 2
Часть А

А1. 
Разложение числа 350 на простые множители имеет вид:

а)
[image: image27.wmf]7

5

5

2

·

·

·

;  

б) 
[image: image28.wmf]10

35

·

;

в) 
[image: image29.wmf]7

7

5

2

·

·

·



г) 
[image: image30.wmf]5

70

·


А2. 
Представьте в виде несократимой обыкновенной дроби 0,028.

а) 
[image: image31.wmf]100

28

;  

б) 
[image: image32.wmf]250

7

;

в) 
[image: image33.wmf]1000

28

;

г) 
[image: image34.wmf]25

7

.
А3. 
Чему равна разность чисел 
[image: image35.wmf]20

3

6

5

и

? (ответ дайте в виде несократимой дроби) 

а)
[image: image36.wmf]60

41

;  

б)
[image: image37.wmf]120

82

;

в)
[image: image38.wmf]

EMBED Equation.3[image: image39.wmf]7

1



г) 
[image: image40.wmf]60

59

.

А4. 
Решите уравнение: 7,2х + 5,4 = - 3,6х - 5,4.

а) 1;  

б) -1;

в) 3;

г) -3. 
А5. 
Вычислите: - 24 - 35.

а) -59;  

б) 59;

в) 11;

г) -11.
А6. 
Найдите частное: - 0,8 и - 0,5.

         а) 0,16;  

б) 1,6;

в) -1,6;

г) -0,16.

А7. 
Округлите до сотых   2,3349:

а) 2,33;  

б) 2,3;

в) 2,34;

г) 2,335.
А8. 
Найдите неизвестный член пропорции  6 : х = 3,6 : 0,12.

а) 2;  

б) 10;

в) 0,2;

г) 180.
А9. 
Расположите числа в порядке возрастания:  0,1;  
[image: image41.wmf]7

2

1

-

 ;
0;
0,099.

а) 0;
0,099;

0,1;

[image: image42.wmf]7

2

1

-

.

б) 
[image: image43.wmf]7

2

1

-

;
0;
0,1;
0,099.


в) 
[image: image44.wmf]7

2

1

-

;
0;
0,099;

0,1.

г) 0,1;

0,099;

0;

[image: image45.wmf]7

2

1

-

.
А10. Найдите разность чисел   
[image: image46.wmf]14

5

4

  и  
[image: image47.wmf]21

8

1

.

        а) 
[image: image48.wmf]42

1

3

;  

б) 
[image: image49.wmf]42

41

2

;

в) 
[image: image50.wmf]42

1

3

;

г) 
[image: image51.wmf]42

1

2

.

Часть В

В1. Найдите значение выражения:       -3b – 3c + 3bc + 2b + 4c – 3bc      
 при b = 2,6,     c = -3,7.

В2. А, В, С, D – вершины прямоугольника. 


а) постройте точки А(-1; 1);  В(5; 1);  С(5; -3).


б) постройте точку D и найдите ее координаты;


в) постройте К – точку пересечения отрезков АС и ВD и найдите ее    координаты. 

 Вариант 3
Часть А

А1. 
Разложение числа 700 на простые множители имеет вид:

а)
[image: image52.wmf]7

25

4

·

·

;  

б) 
[image: image53.wmf]7

5

5

2

2

·

·

·

·

;

в) 
[image: image54.wmf]100

7

·



г) 
[image: image55.wmf]350

2

·


А2. 
Представьте число 
[image: image56.wmf]8

5

3

 в виде десятичной дроби.

а) 3,5;  

б) 3,58;

в) 0,358

г) 3,625.
А3. 
Чему равна сумма чисел 
[image: image57.wmf]15

8

10

3

и

? (ответ дайте в виде несократимой дроби) 

а)
[image: image58.wmf]25

11

;  

б)
[image: image59.wmf]30

11

;

в)
[image: image60.wmf]

EMBED Equation.3[image: image61.wmf]6

5



г) 
[image: image62.wmf]150

38

.

А4. 
Решите уравнение: 4,8у + 5,2 = 2,4у – 9,2.

а) 1,6;  

б) 6;

в) -6;

г) -1,6. 
А5. 
Вычислите: 21 – (- 14).

а) 7;  

б) -7;

в) 35;

г) -35.
А6. 
Найдите произведение: 0,6 и -0,9.

          
а) 0,54;  

б) -0,54;

в) 5,4;

г) -5,4.

А7. 
Округлите до десятых   0,4173:

а) 0,4;  

б) 0,3;

в) 0,5;

г) 0,42.
А8. 
Найдите неизвестный член пропорции  5 : х = 6 : 4,8.

а) 4;  

б) 6,25;

в) 5,76;

г) 0,4.
А9. Расположите числа в порядке возрастания:  0;
    2,2895;
 
[image: image63.wmf];

7

4

5

-


    2,294.

а) 
[image: image64.wmf];

7

4

5

-


2,294; 
2,2895;
0.

б) 
[image: image65.wmf];

7

4

5

-


0;
2,2895;
2,294.


в) 2,294;
2,2895;
0;

[image: image66.wmf];

7

4

5

-


г) 2,2895;
    2,294;        0;
    
[image: image67.wmf];

7

4

5

-

.
А10. Найдите разность чисел   
[image: image68.wmf]6

1

3

  и  
[image: image69.wmf]8

5

1

.

       
а) 
[image: image70.wmf]24

11

2

;  

б) 
[image: image71.wmf]24

13

1

;

в) 
[image: image72.wmf]24

11

1

;

г) 
[image: image73.wmf]24

13

2

.

Часть В

В1. Найдите значение выражения:       2а – 8b + 5аb – 7b + 4b – 5аb             при a = 4,5,    b = 1,2.

В2. К, М,  N, Р – вершины прямоугольника. 


а) постройте точки К(-3; 8);  М(4; 8);  N(4; -2).


б) постройте точку Р и найдите ее координаты;


в) постройте О – точку пересечения отрезков КN и МР и найдите ее    координаты. 

Вариант 4

Часть А

А1. 
Разложение числа 630 на простые множители имеет вид:

а)
[image: image74.wmf]10

63

·

;  

б) 
[image: image75.wmf]7

5

9

2

·

·

·

;

в) 
[image: image76.wmf]7

5

3

3

2

·

·

·

·



г) 
[image: image77.wmf]63

5

2

·

·


А2. 
Представьте в виде несократимой обыкновенной дроби 0,042

а) 
[image: image78.wmf]500

21

;  

б) 
[image: image79.wmf]1000

42

;

в) 
[image: image80.wmf]100

42

;

г) 
[image: image81.wmf]50

21

.
А3. 
Чему равна разность чисел 
[image: image82.wmf]15

2

9

7

и

? (ответ дайте в виде несократимой дроби) 

а)
[image: image83.wmf]45

5

;  

б)
[image: image84.wmf]45

29

;

в)
[image: image85.wmf]

EMBED Equation.3[image: image86.wmf]6

5



г) 
[image: image87.wmf]45

41

.

А4. 
Решите уравнение: 5,6х – 3,8 = 4,8х + 1,8.

а) -7;  

б) 5,2;

в) 7;

г) -5,2. 
А5. 
Вычислите: - 16 - 37.

а) 21;  

б) -21;

в) 53;

г) -53.
А6. 
Найдите частное: - 0,6 и - 0,5.

        
а) 1,2;  

б) -1,2;

в) 0,12;

г) -0,12.

А7. 
Округлите до сотых   5,4671:

а) 5,5;  

б) 5,46;

в) 5,47;

г) 5,4.
А8. Найдите неизвестный член пропорции   х : 7 = 8,4 : 14,7.

а) 17,64;  

б) 4;

в) 6,3;

г) 5.
А9. 
Расположите числа в порядке возрастания:  0,5;  
[image: image88.wmf]5

2

3

-

 ;
0;
0,021.

а) 0,5;
0;


[image: image89.wmf]5

2

3

-

;

0,021.

б) 
[image: image90.wmf]5

2

3

-

;
0,5;

0;

0,021.


в) 
[image: image91.wmf]5

2

3

-

;
0;

0,5;

0,021.

г) 
[image: image92.wmf]5

2

3

-

;
0;

0,021;
0,5.
А10. Найдите разность чисел   
[image: image93.wmf]10

3

8

  и  
[image: image94.wmf]15

7

4

.

        
а) 
[image: image95.wmf]6

5

3

;  

б) 
[image: image96.wmf]30

1

4

;

в) 
[image: image97.wmf]30

1

3

;

г) 
[image: image98.wmf]6

5

4

.

Часть В

В1. Найдите значение выражения:       ху – 6х + 7у – 8х – 3у - ху                при х = -0,5,     у = 2,5.

В2. Т, Р, S, М – вершины прямоугольника. 


а) постройте точки Т(-2; 3);  Р(7; 3);  S(7; -1).


б) постройте точку М и найдите ее координаты;


в) постройте А – точку пересечения отрезков ТS и РМ и найдите ее    координаты. 

Входная работа по алгебре, 8 класс

Вариант 1.

А1. Найдите значение функции   
[image: image99.wmf]1,512  

при  6,4

ухх

=-=


   1) 2,4                         2) 21,6                   3) -2,4                 4) -18,4 

А2. Функция задана формулой  
[image: image100.wmf]434 

ух

=-+

. Выберите значение аргумента, при котором  
[image: image101.wmf]6 

у

=

.   

    1) 7                           2) 34                        3) 4                       4) 10

А3. Какая из точек принадлежит графику функции   
[image: image102.wmf]1

18

6

ух

=-


  1) 
[image: image103.wmf](

)

12;20

А

--

           2) 
[image: image104.wmf](

)

12;20

В

-

         3) 
[image: image105.wmf](

)

24;22

С

-

           4) 
[image: image106.wmf](

)

36;12

K

--


А4. Найдите значение выражения:  
[image: image107.wmf](

)

3

5

62

2

22

×

.

1) 32                    2) 64                        3)  128                      4) 8 

А5. Упростите выражение:   
[image: image108.wmf]225

20,25

хуху

×

  

 1)  
[image: image109.wmf]210

0,5

ху

            2)  
[image: image110.wmf]37

0,5

ху

              3) 
[image: image111.wmf]3

0,5

ху

                 4) 
[image: image112.wmf]210

ху


А6. Представьте в виде одночлена стандартного вида:   
[image: image113.wmf]

 EMBED Equation.3 [image: image114.wmf](

)

2

333

20,5

хуху

-×

  

1)  
[image: image115.wmf]5

8

2

у

х

-

            2)  
[image: image116.wmf]5

9

2

у

х

-

              3) 
[image: image117.wmf]6

9

2

у

х

-

                 4) 
[image: image118.wmf]86

ху

-


А7. Упростите выражение  
[image: image119.wmf](

)

(

)

(

)

b

а

b

а

b

а

6

5

2

7

4

-

-

-

+

-

.

1) 
[image: image120.wmf]b

a

-

                   2) 
[image: image121.wmf]b

a

2

-

                    3) 
[image: image122.wmf]b

a

+

              4) 
[image: image123.wmf]b

a

2

2

+


А8. Найдите корень уравнения     
[image: image124.wmf](

)

(

)

81

4

6

1

2

3

=

+

-

-

х

х

х

х

.   

1)  -9                           2)  3                             3)  9                       4)  -3

А9. Выполните умножение     
[image: image125.wmf](

)

(

)

4

2

3

-

+

х

х

.   

1) 
[image: image126.wmf]8

10

3

2

-

-

х

х

        2)  
[image: image127.wmf]8

3

2

-

х

          3)  
[image: image128.wmf]8

10

3

2

-

+

х

х

       4)  
[image: image129.wmf]8

10

5

2

+

-

х

х


А10. Решите уравнение    
[image: image130.wmf].

4

5

3

6

5

2

2

x

x

-

=

-

-

        

Ответ: ____________
А11. Выполните умножение:  
[image: image131.wmf](

)

(

)

33

хуух

-+

.

1) 
[image: image132.wmf]22

69

ххуу

+-

      2)  
[image: image133.wmf]22

9

ху

-

         3)  
[image: image134.wmf]22

3

ху

-

             4)  
[image: image135.wmf]22

69

ххуу

--


Часть В. 

В1. Решите уравнение (x – 2)2 + 8x = (х – 1)(1 + х).
В2. Вычислите:    
[image: image136.wmf].

9

,

5

9

,

5

7

,

5

2

7

,

5

3

,

2

5

,

2

2

2

2

2

+

×

×

-

-

        
 В3. Упростите выражение (a – 6)(а + 2) − (a + 5)(а − 7) и найдите его значение при    а = - 6,5                 

Входная  работа по алгебре, 8 класс  Вариант 3

А1. Найдите значение выражения [image: image138.wmf](

)

21

3,517,5

714

æö

-×-

ç÷

èø

.

1) 14       2) -2       3) -3       4) 3.

А2. Функция задана формулой [image: image139.wmf]35

yx

=-

. При каком значении аргумента значение функции равно 19?

Ответ:____________.

А3. Упростите выражение  [image: image140.wmf]33(3)

xyxxxy

---

.

1) [image: image141.wmf]3

xyx

-

            2)[image: image142.wmf]3

xyx

+

          3)[image: image143.wmf]46

xxy

-+

         4)[image: image144.wmf]4

x

-

.

А4. Представьте выражение [image: image145.wmf](

)

2

52

a

-

 в виде многочлена.

1) [image: image146.wmf]2

25104

aa

-+

   2) [image: image147.wmf]2

254

a

-

         3)[image: image148.wmf]2

25204

aa

++

        4)[image: image149.wmf]2

25204

aa

-+

.

А5. Выполните умножение: [image: image150.wmf](

)

(

)

3535

abab

-×+

.

1) [image: image151.wmf]22

259

ba

+

        2) [image: image152.wmf]22

259

ba

-

       3) [image: image153.wmf]22

25309

baba

-+

     4) [image: image154.wmf]22

925

ab

-

.

А6. Разложите на множители: [image: image155.wmf]55

axayxy

-+-

.

1) [image: image156.wmf](

)

(

)

5

xya

-×+

   2)[image: image157.wmf](

)

(

)

5

xya

+×-

    3)[image: image158.wmf](

)

(

)

5

xya

-×-

       4)[image: image159.wmf](

)

(

)

5

xya

+×+

.

А7.  Для каждой из функций  укажите соответствующий график.

 1) [image: image160.wmf]2

yx

=-

                       2) [image: image161.wmf]2

yx

=-+

               3)[image: image162.wmf]5

yx

=

.

[image: image255.png]


                                           

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




а)

А8. Выполните действия: (−2х4у2)3∙(−5ху3)2.

1)   − 200х14у12      2)  200х12у14      3)  60х9у10     4)  − 60х10у9
А9. Вычислите:  
[image: image166.wmf].

8

8

8

24

10

16

×

           1) 64       2) 850        3)  16      4)  
[image: image167.wmf]16

1


А10. Решите уравнение    
[image: image168.wmf].

4

5

3

6

5

2

2

x

x

-

=

-

-

  Ответ: ____________

А11. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:                                                   8 (7 – 7у) –12(2у - 5) + 4(3у + 7).

Часть В. (Привести полное решение)
В1. Решите   уравнение:  (2х–1)(2х + 1) – (2х+3)2 = 38.       

В2. Вычислите ординату точки пересечения графиков функций

у = 5х – 4 и у = х − 12.                   

В3. Найдите значение выражения 2а – 2х + ах - а2  при а = - 2 [image: image169.wmf]7

1

, х = - 3 [image: image170.wmf]7

1


Входная работа по алгебре, 8 класс  Вариант 2
А1. Найдите значение функции   [image: image171.png]y==—2,3x+3 1pu x =-5,8




      1) -5,8                 2) 17,5                   3) 11,5                 4) -11,5 

А2. Функция задана формулой  [image: image172.png]y=Tx—18



. Выберите значение аргумента, при котором  [image: image173.png]


.   

      1) 17                    2) 5                        3) 4                       4) 101

А3. Какая из точек принадлежит графику функции   [image: image174.png]2
= ——x+24
73



?

      1) [image: image175.png]M (—6;20)



           2) [image: image176.png]T(12;32)



         3) [image: image177.png]N (~15;14)



             4) [image: image178.png]K (-36;48)




А4. Найдите значение выражения:  [image: image179.png]


.

1) 9                            2) 27                        3)  81                     4) 243 

А5. Упростите выражение:   [image: image180.png]—5x°y”-0,04x°y’



.  

1)  [image: image181.png]—0,2x"y’



           2)  [image: image182.png]—0,2x"y°



          3) [image: image183.png]—0,02x"y’



          4) [image: image184.png]—0,2x°y’




А6. Представьте в виде одночлена стандартного вида:   [image: image185.png])2 | x2y3



.  

 1)  
[image: image186.png]


            2)  
[image: image187.png]12 12



              3) 
[image: image188.png]


                 4) 
[image: image189.png]



А7. Упростите выражение:  [image: image190.png](a — 9b) + (9a — Zb) — (Sa — 6b)



.

1) [image: image191.png]2a—17b



                   2) [image: image192.png]2a+5b



                    3) [image: image193.png]2a—5b



              4) [image: image194.png]2a—2b




А8. Найдите корень уравнения:  [image: image195.png]4x(2x—3)—8x(x+2) = 84



.   

1)  -7                          2)  3                             3)  7                       4)  - 3

А9. Выполните умножение:  [image: image196.png](3x—2)(2x—4)



.   

1) [image: image197.png]6x" —
8X + 8



        2) [image: image198.png]6x" —
16x +8



            3)  [image: image199.png]6x” + 8



       4)  [image: image200.png]6x" —
16x —8




А10. Выполните умножение:  [image: image201.png](2x—y)(y+2x)



.

1) [image: image202.png]2x° —y



      2)  [image: image203.png]4x°
4
xy—y°



         3)  [image: image204.png]4x° —y



             4)  [image: image205.png]4x° +
4xy — ‘
V




А11. Решите уравнение: 
[image: image206.png]S x—3 3-10x

+ 2




.

Ответ: ____________

Часть В. (Привести полное решение)

В1. Решите   уравнение:  (3х+4)2–(3х–1)(1+3х)=65.  
В2.  Найдите координаты  точки пересечения прямых: 

у = 2х – 2     и    у = 10 – 2х.                   

 В3.  Докажите, что значение выражения [image: image207.png]O,3x(8y—x)—0,4y(6x—1)+(0,3x2 —O,4y+5)



    не зависит от значения  переменных [image: image208.png]X U Y



.

Шкала перевода набранных баллов в оценку

	Количество набранных баллов
	оценка

	Менее 8 баллов
	2

	8 – 11
	3

	12 – 15
	4

	16 – 17
	5


Часть А – по 1 баллу, 11 баллов.

Часть В – по 2 балла, 6 баллов.

Вариант 1.



Входной срез


 по алгебре    8  класса
Часть 1.


К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает номер выбранного Вами ответа.

A1. Указать наименьшее из следующих чисел.

1). eq \f (3;4) 


2).0,7 


3). eq \f (8;7) 


4).0,8

A2. Упростить выражение 
[image: image209.wmf]4

2

6

*

x

x

x

.



1). x4


2). x2


3). x3


4). x8

A3. Представить в виде многочлена (5a – 2b)2.



1). 25a2 – 4b2




2). 25a2+20ab+4b2


3). 25a2 – 20 ab + 4b2



4). 5a2 – 10 ab + ab2
А4. Каким условием можно задать множество точек 

изображенное на рисунке:

1). 
[image: image210.wmf]4

£

y




2). 
[image: image211.wmf]4

£

x

                

3). 
[image: image212.wmf]4

2

£

£

x




4). 
[image: image213.wmf]4

2

£

£

y


Часть 2.


К каждому заданию этой части записать краткий ответ в указанном месте.


B1. Найти значение выражения 
[image: image214.wmf]ab

b

a

+

при a=-1,5; b=2. 

Ответ: 

B2. Разложить на множители: 
[image: image215.wmf]y

x

xy

3

3

12

3

-








Ответ:

B3. Найти 1,2%  от 30г. лекарства.







Ответ:

Часть 3.


Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе.
C1.Решить уравнение: 
[image: image216.wmf]4

3

5

+

=

x

x

;



С2. Упростите выражение: 
[image: image217.wmf])

(

3

)

(

2

c

a

b

c

b

a

-

-

+


С3. Купили 60 билетов в театр и разделили их между первым и вторым классами в отношении 2:3. Сколько билетов получили первоклассники?

Вариант 2                                            Входной срез                           по алгебре    8класса
Часть 1.


К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает выбранный Вами ответ.

A1. Указать наименьшее из следующих чисел.

1). eq \f (7;8)


2).0,35 

3). eq \f (2;7)


4).0,4

A2. Упростить выражение   a3*(a4)2.

1). a11


2). a14


3). a9


4). a24

A3. Представить в виде многочлена (2-3y)(y+5).

1). -3y2 – 13y+10



2). -3y2+17y+10

3). 3y2 – 13y+ 10



4). -3y2 + 10

A4. Найдите значение выражения   
[image: image218.wmf]5

6

27

*

8




1). eq \f (1;36)


2). 2


3). 162


4). eq \f (1;3)
Часть 2.


К каждому заданию этой части записать краткий ответ в указанном месте.

B1. Найти значение выражения  
[image: image219.wmf]c

b

bc

-

 при  b= eq \f (1;2);  c= eq \f (2;3). 

Ответ: 

B2. Разложить на множители: 
[image: image220.wmf]b

a

b

a

3

3

3

15

-









Ответ:

B3. Шахматист из 40 сыгранных партий выиграл 24. Сколько процентов сыгранных партий он выиграл?








Ответ:

Часть 3.


Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе.
C1.Решить уравнение: 
[image: image221.wmf]x

x

4

3

2

1

=

+

;

С3. Сплав состоит из олова и меди, массы которых относятся как 3:2. Какова масса сплава, если олова в нем 360г.?


С2. Раскройте скобки и упростите выражение: 
[image: image222.wmf]=
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-
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Кодификатор

элементов содержания 

по МАТЕМАТИКЕ  для составления входной контрольной работы 8 класса.

Кодификатор элементов содержания по МАТЕМАТИКЕ составлен на основе Обязательного минимума содержания основных образовательных программ и Требований к уровню подготовки учащихся 8 класса (приказ Минобразования России от 05.03.2004 № 1089 «Об утверждении федерального компонента Государственных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования).

В первом столбце таблицы указаны коды разделов и тем. Во втором столбце указан код элемента содержания, для которого создаются проверочные задания.

Раздел 1. Перечень элементов содержания, проверяемых на входной контрольной работе  по математике  в 8 классе


Перечень элементов содержания, проверяемых на входной контрольной работе  по МАТЕМАТИКЕ  в 8 классе, составлен на основе Федерального компонента государственных стандартов основного общего образования по русскому языку 2004 года.

Требований к уровню подготовки обучающихся 8 класса

по МАТЕМАТИКЕ
	Код
раздела

	Код
контроли-

руемого
элемента

	Элементы содержания, проверяемые заданиями КИМом

	1
	
	Дроби

	
	1.1
	 Арифметические действия с обыкновенными дробями

	
	1.2
	 Нахождение части от целого и целого по его части

	
	1.3
	Арифметические действия с десятичными дробями

	
	1.4
	Представление десятичной дроби в виде обыкновенной дроби и

обыкновенной в виде десятичной

	2
	
	Рациональные числа

	
	2.1
	 Целые числа

	
	2.2
	 Арифметические действия с рациональными числами

	
	2.3
	 Степень с целым показателем

	
	2.4
	Числовые выражения, порядок действий в них, использование

скобок. Законы арифметических действий

	3
	
	Измерения, приближения, оценки

	
	3.1
	Проценты. Нахождение процента от величины и величины по ее проценту

	
	3.2
	Отношение, выражение отношения в процентах

	
	3.3
	Пропорция. 

	4
	4.1
	Буквенные выражения (выражения с переменными)

	
	4.2
	Буквенные выражения. Числовое значение буквенного выражения

	
	4.3
	Подстановка выражений вместо переменных

	
	4.4
	Свойства степени с целым показателем

	5
	
	Многочлены

	
	5.1
	Многочлен. Сложение, вычитание, умножение многочленов

	
	5.2
	Формулы сокращенного умножения: квадрат суммы и квадрат разности; формула разности квадратов

	
	5.3
	Алгебраическая дробь. Сокращение дробей

	
	5.4
	Действия с алгебраическими дробями

	
	5.5
	Рациональные выражения и их преобразования

	6
	6.1
	Свойства квадратных корней и их применение в вычислениях

	7
	
	Уравнения

	
	 7.1
	Уравнение с одной переменной, корень уравнения

	8
	
	Неравенства

	
	8.1
	Неравенство с одной переменной. Решение неравенства

	9
	
	Текстовые задачи

	
	9.1
	Решение текстовых задач арифметическим способом


Раздел 2. Перечень требований к уровню подготовки, проверяемому на 

Входной контрольной работе   по математике в 8 классе

В этом разделе представлен перечень требований к уровню подготовки учащихся 8 класса, в соответствии с Федеральным компонентом государственного стандарта основного общего образования 2004 года

2. Умения, проверяемые на входной контрольной работе

	Код
раздела

	Код
контроли-

руемого
умения

	Требования (умения), проверяемые заданиями контрольной работы



	1
	
	Уметь выполнять вычисления и преобразования

	
	1.2
	Решать текстовые задачи, включая задачи, связанные с отношением,

пропорциональностью величин, дробями, процентами

	
	1.2
	Изображать числа точками на координатной прямой

	2
	
	Уметь выполнять преобразования алгебраических выражений

	
	2.1
	Выполнять основные действия со степенями с целыми показателями, с многочленами и алгебраическими дробями

	3
	
	Уметь решать уравнения, неравенства и их системы

	
	3.1
	Решать текстовые задачи алгебраическим методом,

интерпретировать полученный результат, проводить отбор решений исходя из формулировки задачи

	4
	
	Уметь использовать приобретенные знания и умения в

практической деятельности и повседневной жизни, уметь  строить и исследовать простейшие математические модели



	
	4.1
	Решать несложные практические расчетные задачи; решать задачи, связанные с отношением, пропорциональностью величин, дробями, процентами


Спецификация

контрольных измерительных материалов для проведения

входной контрольной работы в 8 классе по АЛГЕБРЕ.

1. Назначение экзаменационной работы – оценить уровень подготовки по математике учащихся  8 класса 

2. Документы, определяющие нормативно-правовую базу контрольной

работы

Содержание входной контрольной работы в 8 классе  определяется на основе:

·  Федерального компонента государственного стандарта основного общего образования по математике (Приказ Минобразования России от 05.03.2004 № 1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального, общего, основного общего и среднего (полного) общего образования»). 

· Федерального государственного образовательного стандарта

основного общего образования (Приказ Минобрнауки России от 17.12.2010

№ 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного

стандарта основного общего образования»). 

3.  Структура входной контрольной работы.

Работа состоит из 3 частей. Первая часть А включает тестовые задания с правом выбора ответа. В нее входит четыре задания. Во вторую часть В входит три задания, где необходимо вписать краткий ответ в указанном месте. В третью часть С входит два задания, где необходимо написать подробное и обоснованное решение.

4. Распределение заданий входной контрольной  работы по содержанию, проверяемым умениям и способам деятельности

	№п\п
	Название раздела содержания
	Число заданий


	Максимальный первичный балл
	Процент максимального первичного балла за задания данного блока содержания от максимального первичного балла за всю работу, равного 20 баллам

	1
	Числа и вычисления
	1
	1
	5

	2
	Алгебраические выражения
	4
	6
	30

	3
	 Уравнения и неравенства
	2
	6
	30

	4
	Проценты
	1
	2
	10

	5
	Пропорции
	1
	5
	25

	
	итого
	9
	20
	100


5. Дополнительные материалы и оборудование

Учащимся разрешается использовать справочные материалы, содержащие основные формулы курса математики, и выдаваемые вместе с работой.

Разрешается использовать линейку. Калькуляторы не используются.

6. Система оценивания выполнения отдельных заданий и контрольной

работы в целом

За верное выполнение каждого задания части А обучающийся получает 1 балл. За верное выполнение заданий части В – по 2 балла. За неверный ответ или его отсутствие выставляется 0 баллов. 

За задание части С максимальное количество баллов – 5. 

Максимальная сумма, которую может получить учащийся, – 20 балла. 

Обучающийся получает оценку «3», набрав не менее 50% баллов (10 баллов); от 61 до 82% (от 11 до 15 баллов) – «4»; от 83 до 100% (16 до 20) - «5».

7. Время выполнения работы.

На выполнение входной контрольной работы отводится 45 минут.

СПЕЦИФИКАЦИЯ

КИМ для проведения промежуточного контроля по математике в 10  классе

· Назначение контрольной работы

Контрольно-измерительные материалы позволяют установить уровень усвоения учащимися 10 класса программного материала по математике , а так же определить характер сформированности необходимых учебных компетенций.

· Структура контрольной работы

Контрольная работа по структуре и содержанию приближена к формату ГИА и ЕГЭ по математике и включает в себя три части:

Часть 1 (А1-А8) содержит задания с выбором ответа.

Часть 2(В1-В3)содержит задания повышенной сложности.

Часть 3(С1-С2)-это задание открытого типа с развернутым ответом

· Время выполнения работы

На выполнение контрольной работы отводится 45 минут.

Первая часть работы включает 7 заданий с выбором ответа. Среднее время выполнения одного задания этой части 2-3 минуты. Ориентировочное время выполнения этой части работы 20 минут.

Вторая часть работы включает 3 задания. На выполнение каждого требуется 3-5 минут. Ориентировочное время выполнения этой части работы 10 минут.

Рекомендуемое время выполнения третей части работы, состоящей из двух заданий с развернутым ответом. Ориентировочное время выполнения этой части работы 15 минут.

· Критерии оценивания

Максимальное количество баллов- 20 баллов

«5»-от 17 до 20 баллов

«4»- от 13 до 16 баллов

«3»- от 6 до 12 баллов

«2»- от 0 до 5 баллов

	Обозначения задания в работе
	Раздел курса математики. Проверяемые элементы содержания.
	Уровень сложности

задания
	Проверяемые компетентности
	Максимальный балл за выполнение задания

	
	
	
	информационная
	Учебно-познавательная
	коммуникативная
	

	Часть 1

	А1
	Предел числовой последовательности
	Б
	
	+
	+
	1

	А2
	Тригонометрические функции числового аргумента
	Б
	
	+
	+
	1

	А3
	Свойства функций
	Б
	
	+
	+
	1

	А4
	Формулы приведения
	Б
	
	+
	+
	1

	А5
	Комплексные числа
	Б
	+
	+
	+
	1

	А6
	Перпендикулярность прямых и плоскостей
	Б
	
	+
	+
	1

	А7
	Тригонометрические уравнения
	Б
	+
	+
	+
	1

	А8
	Значение тригонометрических выражений
	Б
	+
	+
	+
	1

	Часть 2

	В1
	Тригонометрические функции числового аргумента
	П
	+
	+
	+
	2

	В2
	Преобразование графиков тригонометрических функций
	П
	+
	+
	+
	2

	В3
	Построение сечений
	П
	+
	+
	+
	2

	Часть 3

	С1
	Многогранники.
	В
	+
	+
	+
	3

	С2
	Тригонометрические уравнения.
	В
	+
	+
	+
	3


	Обозначения задания в работе
	Критерии оценивания
	баллы

	В1
	Не решено или приведена не верная последовательность шагов
	0

	
	Приведена верная последовательность шагов , но допущена ошибка. В результате чего получен не верный ответ.
	1

	
	В представленном решении обоснованно получен верный ответ
	2

	В2
	Не построен график функции
	0

	
	Приведена верная последовательность шагов , но допущена ошибка. В результате чего получен не верный график функции.
	1

	
	В представленном решении обоснованно получен верный график функции
	2

	В3
	Не построен тетраэдр с верно построенным сечением
	0

	
	Приведена верная последовательность шагов , но допущена ошибка. В результате чего получен тетраэдр с не верно построенным сечением.
	1

	
	В представленном решении обоснованно получен тетраэдр с верно построенным сечением
	2

	С1
	Не решено или приведена не верная последовательность шагов
	0

	
	Приведены все шаги решения, приведенное решение содержит описки, не грубые ошибки, не достаточно обоснованно решение
	1

	
	Приведены все шаги решения, приведенное решение содержит описки, не грубые ошибки
	2

	
	В представленном решении обоснованно получен верный ответ
	3

	С2
	Не решено или приведена не верная последовательность шагов
	0

	
	Приведены все шаги решения, приведенное решение содержит описки, не грубые ошибки, не достаточно обоснованно решение
	1

	
	Приведены все шаги решения, приведенное решение содержит описки, не грубые ошибки
	2

	
	В представленном решении обоснованно получен верный ответ
	3


· Ключи

	Обозначения задания в работе
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3
	Вариант 4

	А1
	3
	2
	4
	4

	А2
	2
	1
	3
	4

	А3
	3
	3
	1
	1
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Вариант  1

Часть 1

А1. Вычислите: 

1)0     2)3     3)4    4)1

[image: image223.png]


А2  Упростите выражение: [image: image224.png]



1)sin2x                       2) cos2x               3) 1                                 4) 0

А3  Какая из данных функций четна?

1) y=tgx+sin2x; 2) y=3x-x2;  3) y=-xsinx; 4) y=tg[image: image225.png]


+cos[image: image226.png]


.

А4  Вычислите:Cos ()

1) Sin t;           2)   Cos t;          3)  -Sin t;                 4)  -Cos t.

А5  Вычислите az1+z2, если а=3, z1=1+ι, z2=1-2ι

1) 2+ι  2) 3+ι;      3) 1+ι;       4) 4+ι.

А6 Расстояние от некоторой точки до плоскости квадрата равно 3 см. Найдите расстояние от этой точки до его вершин, если оно одинаковое для всех вершин, а сторона квадрата равна  4 см.

1)  4[image: image227.png]


 см;  2)[image: image228.png]


 см;   3) [image: image229.png]


см;    4) другой ответ

А7 Решите уравнение: 3Sin x =0

1)x= nϵZ   2) x= nϵZ   3) x=π+2πn nϵZ  4) x=π+πn nϵZ
A8 Найдите значение выражения:  Sin 

·      2)      3) 1     4) 0

Часть 2

В1 Известно, что cos х = - 0,8, где   [image: image230.png]S<xta



.   Найдите tg (π-х).

В2 Построить график функции .

В3 В тетраэдре DABC точка М – точка грани DBC. Построить сечение тетраэдра плоскостью, проходящей через точку М параллельно грани АDС.

Часть 3

С1  Сумма всех рёбер прямоугольного параллелепипеда  равна 120 см. Найдите длины рёбер, если  и объем и диагональ  .

С2   Решите уравнение sin2 x +2sin x* cos x +cos2 x=0   и найдите корни уравнения принадлежащие промежутку [π;3π]

Вариант 2

Часть 1

А1 Вычислите: 

1)0     2)3     3)4    4)1

[image: image231.png]1-ow* 1



А2  Упростите выражение:  [image: image232.png]1-ow* 1




1) sin2x                    2) cos2x                3) 1                            4) 0

А3   Какая из данных функций нечетна?

1) y=tgx+sin2x;          2) y=x5+x2;  3) y=xsinx;     4) y=ctgx+cos2x.

А4  Вычислите: Sin ()

1) Sin t;           2)   Cos t;          3)  -Sin t;                 4)  -Cos t.

А5 Вычислите az1+z2, если а=2, z1=1+ι, z2=1-ι

1) 2+ι  2) 3+ι;      3) 1+ι;       4) 4+ι.

А6 Найдите расстояние от некоторой точки до плоскости квадрата, если расстояние от этой точки до всех его сторон равно 4 см, а сторона квадрата равна    2 см.

1) [image: image233.png]


 см; 2)2[image: image234.png]


 см;   3) [image: image235.png]


 см;    4) другой ответ.

А7 Решите уравнение: 3Cos x =0

1)x= nϵZ   2) x= nϵZ   3) x=π+2πn nϵZ  4) x=π+πn nϵZ
A8 Найдите значение выражения:  Sin 

     2)      3) 1     4) 0

Часть 2

В1 Известно, что  соs х = 0,8, где [image: image236.png]T
Fexem



. Найдите ctg (x).

В2 Построить график функции .

В 1 В тетраэдре DABC точка М – точка грани DAB. Построить сечение тетраэдра плоскостью, проходящей через точку М параллельно грани DBС.

В4 Решите уравнение 3sin2x+10cosx-6=0.

Часть 3

С1 Сумма всех рёбер прямоугольного параллелепипеда  равна 144 см. Найдите длины рёбер, если  и объем и диагональ  .

С2   Решите уравнение sin2 x -2sin x* cos x +cos2 x=0   и найдите корни уравнения принадлежащие промежутку [π;3π]

Вариант  3

Часть 1

А1. Вычислите: 

1)0     2)3     3)4    4)1

[image: image237.png]oW I+En* X



А2  Упростите выражение: [image: image238.png]oW I+En* X




1)sin2x                       2) cos2x               3) 1                                 4) 0

А3  Какая из данных функций нечетна?

1) y=[image: image239.png]


;  2) y=3x3 -[image: image240.png]


;   3) y=-x2cosx; 4) y=[image: image241.png]43



.

А4 Вычислите: Sin ()

1) Sin t;           2)   Cos t;          3)  -Sin t;                 4)  -Cos t.

А5 Вычислите az1+z2, если а=3, z1=1+ι, z2=1-ι

1) 2+ι  2) 3+ι;      3) 1+ι;       4) 4+2ι.

А6  Найдите расстояние от некоторой точки до плоскости правильного треугольника, если расстояние от этой точки до его сторон равно 3 см, а сторона треугольника равна  2[image: image242.png]


 см.

1)  [image: image243.png]


см;   2)2[image: image244.png]


 см;   3) [image: image245.png]


см; 4) другой ответ.

А7 Решите уравнение: Cos x =1

1)x= nϵZ   2) x= nϵZ   3) x=π+2πn nϵZ  4) x=π+πn nϵZ
A8 Найдите значение выражения:  2Sin 

     2)      3) 1     4) 0

Часть 2

В1 Известно, что cos х = - 0,6, где   [image: image246.png]S<xta



.   Найдите tg (x).

В2 Построить график функции .

В3 В тетраэдре DABC точка М – точка грани DBC. Построить сечение тетраэдра плоскостью, проходящей через точку М параллельно грани АDС.

Часть 3

С1 Сумма всех рёбер прямоугольного параллелепипеда  равна 60 см. Найдите длины рёбер, если  и объем и диагональ.

С2   Решите уравнение sin2 x -2sin x* cos x +cos2 x=0   и найдите корни уравнения принадлежащие промежутку [π;3π]

Вариант 4

Часть 1

А1. Вычислите: 

1)0     2)3     3)4    4)7

[image: image247.png]


А2  Упростите выражение:  [image: image248.png]



1) sin2x                    2) cos2x                3) 1                            4) 0

А3   Какая из данных функций четна?

1) y= -xtgx;     2) y=5x+x2;   3) y=x2 –xcosx ;  4) y=ctg2x+ sin[image: image249.png]


.

А4 Вычислите: Sin ()

1) Sin t;           2)   Cos t;          3)  -Sin t;                 4)  -Cos t.

А5 Вычислите az1+z2, если а=3, z1=1+2ι, z2=1-4ι

1) 2+ι  2) 3+ι;      3) 1+ι;       4) 4+2ι.

А6  Расстояние от некоторой точки до плоскости правильного треугольника равно 2 см. Найдите расстояние от этой точки до его сторон, если оно одинаковое для всех сторон, а сторона треугольника равна  8[image: image250.png]


 см.

1)  2[image: image251.png]


см;   2) [image: image252.png]


 см;   3)  4[image: image253.png]


см;      4) другой ответ.

А7 Решите уравнение: 7Sin x =1

1)x= nϵZ   2) x= nϵZ   3) x=π+2πn nϵZ  4) x=π+πn nϵZ
A8 Найдите значение выражения:  2Sin 

     2)      3) -1     4) 0

Часть 2

В1 Известно, что  sin х = - 0,8, где [image: image254.png]T
Fexem



. Найдите ctg (π-х).

В2 Построить график функции .

В 3 В тетраэдре DABC точка М – точка грани DAB. Построить сечение тетраэдра плоскостью, проходящей через точку М параллельно грани DBС.

Часть 3

C1 Сумма всех рёбер прямоугольного параллелепипеда  равна 288 см. Найдите длины рёбер, если  и объем и диагональ.

С2   Решите уравнение sin2 x +2sin x* cos x +cos2 x=0   и найдите корни уравнения принадлежащие промежутку [π;3π]
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